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Aos vinte e nove dias do ano de dois mil e vinte e 
seis (29/04/26) realizou-se mais uma sessão ordinária 
sob a presidência do Vereador Ivan Cordeiro e contou 
com as presenças dos vereadores Adinilson Nascimento 
Pereira, Alexandre Garcia Araújo — Xandó, Andreson 
Ribeiro Alves, Antônio Ricardo Pereira dos Santos — 
Ricardo Babão, Cristiane Santos Rocha Cestari — Cris 
de Lúcia Rocha, Diogo Gomes de Azevedo Feitosa — 
Diogo Gomes, Dirléia Santos Meira — Leia de Quinho, 
Edivaldo Santos Ferreira Júnior, Edjaime Rosa de 
Carvalho — Bibia, Fernando Vasconcelos Silva — 
Fernando Jacaré, Gilvan Nunes Pereira — Dinho dos 
Campinhos e Simão, Gabriela de Diego Garrido, 
Herminio Oliveira Neto, Joventino Paulo Oliveira Silva 
— Paulinho Oliveira, Luís Carlos Batista de Oliveira — 
Dudé, Luciano Gomes Lisboa — Luciano da Limeira, 
Márcia Viviane de Araújo Sampaio, Márcio Viana 
Mendes — Márcio de Vivi, Nelson Vieira Santos — 
Nelson de Vivi, Ricardo Santos Costa — Ricardo Gordo 
e Wiliams Muniz dos Santos — Subtenente Muniz. No 
EXPEDIENTE foram lidas às matérias: PROJETO 
DE LEI N° 65/26 Dispõe sobre a substituição de sinais 
sonoros convencionais por músicas adequadas nas 
unidades de ensino da rede municipal de Vitóri 
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Conquista, visando a inclusão e ao bem-estar dos 
estudantes, especialmente aqueles com Transtorno do 
Espectro Autista (TEA), e dá outras providências, de 
autoria do Vereador Subtenente Muniz; Requerimento 
N° 46/26 Requer à mesa, na forma regimental vigente, 
ouvido o Plenário a realização de uma Sessão Especial 
Itinerante, no dia 20 de maio de 2026, às 09 horas, no 
SEST-SENAT para discutir o "Maio Amarelo", mês 
dedicado à prevenção e conscientização para redução de 
acidentes de trânsito, de autoria da Mesa Diretora; 
Justificativa de ausência de autoria da vereadora Lara 
de Castro; Requerimento de Tribuna Livre do Senhor 
Javã da Silva Pinheiros solicita o uso da tribuna livre 
para expor demandas do bairro Felícia, que abarca os 
loteamentos Recanto dos Pássaros Alameda Morada e 
Vila Marina; Moção de Aplauso ao grupo de amigos 
"Resenha Pura Sessentões", pela relevante contribuição 
à promoção do esporte, da convivência social e da 
qualidade de vida, de autoria do Vereador Herminio 
Oliveira; Moção de Aplauso ao Time "Jardim Valéria" 
(estendida a seus Diretores, principalmente ao 
Presidente Nielson, Comissão Técnica, Jogadores, 
Apoiadores e Torcedores) pela excelente campanha e 
por ter se sagrado campeão do Campeo T Interbairros 
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- edição 2026 -, assim, tornando-se bicampeão 
(2017/2026), de autoria do Vereador Andreson Ribeiro; 
Moção de Aplauso a Aline Trancoso pelo Troféu 
Mulher Inspiração da Cafeicultura do Brasil em 
2026,que aconteceu no 9° Encontro Mineiro de 
Cafeicultoras ocorrido no último dia 16 de abril deste 
ano, de autoria do Vereador Ivan Cordeiro — Presidente 
do Legislativo; Moção de Aplauso ao Frei ícaro Rocha 
de Brito, conquistense e frade capuchinho, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à 
frente da Reitoria do Santuário de Santa Dulce dos 
Pobres, bem como por sua dedicação e compromisso 
com as Obras Sociais Irmã Dulce, em Salvador, Bahia, 
de autoria do Vereador Luís Carlos — Dudé; Moção de 
Aplauso ao Frei Gleizer Campinho Dias e a toda 
Comissão de Festas, em reconhecimento pela realização 
da belíssima festa em honra a Nossa Senhora de Fátima 
no ano de 2026, marcada pela organização, devoção 
popular e expressiva participação da comunidade, de 
autoria do Vereador Luís Carlos Dudé e Indicações N°S 
636 a 667/26 de autoria dos Vereadores: Adinilson 
Pereira, Cris Rocha, Gabriela Garrido, Edivaldo Júnior, 
Hermínio Oliveira, Leia de Quinho, Luciano Gomes, 
Luís Carlos Dudé, Márcia Viviane, árcio de Vivi, 








































